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Propuesta de actividades

Actividad Nº 1

Planteo

La empresa  Sales SA presenta la siguiente información

Balance General

	Activo
	
	Pasivo
	

	Caja
	7400
	Cuentas a pagar
	20000

	Cuentas a cobrar
	27200
	Cuentas a pagar a largo plazo
	14000

	Mercaderías
	29400
	Subtotal
	34000

	Mueles y útiles
	36000
	PN
	66000

	Total activo
	100000
	Total pasivo y PN
	100000


Estado de resultados

	Ventas
	
	365000

	Costo de mercaderías vendidas
	
	

	           Ex  Inicial                           
	30600
	

	           Compras
	238800
	

	           Ex Final
	24400
	240000

	Margen bruto
	
	125000

	Gastos administrativos
	
	70000

	Gastos de comercialización
	
	21000

	Resultados financieros
	
	850

	Resultado final
	
	33150


Tarea a realizar. Complete las líneas de puntos  y fundamente su respuesta

1. El índice de liquidez corriente es de ………..

2. La prueba acida es de………………………………

3. Si  toda las ventas se realizarán a crédito el plazo de cobranzas ascendía  a ……………..días

4. La rotación de inventarios de la empresa es de ………….veces

5. La relación entre activo fijo y el pasivo a corto plazo es de ……………………………

Actividad Nº2

Planteo

Teniendo en cuenta las siguientes opciones

1. Un bajo índice de liquidez corriente señala una posición: 

a. Favorable

b. Desfavorable

2.  Los bienes de rápida realización, que se utilizan en el cálculo de la prueba acida son:

a. El efectivo, las cuentas a cobrar, los valores cotizables en bolsa y los inventarios

b. El efectivo, las cuentas a cobrar, los valores cotizables en bolsa   

3.  Una alta rotación de cuentas a cobrar indicaría:

a. Rapidez en el cobro de tales cuentas

b. Tardana en el cobro de tales cuentas

4. Si el precio de venta de un producto es de $ 5, y el costo variable es de $ 3, y los Costos fijos de $ 100. El punto de equilibrio es de:

a.     50 unidades o  $ 250.-   de ventas

b.     40 unidades   o   $ 200.- de ventas 

5. Una empresa que vende a crédito en las condiciones neto a 30 dias, debería tener una rotación de créditos de:

a. 12 al año

b. 10 al año

 Tarea a realizar.  Indique, según su  criterio, la opción verdadera y fundamente s respuesta

Actividad Nº3

Tarea a realizar: Marque la opción correcta

a. ¿Cuál de las siguientes definiciones se ajusta al concepto de rentabilidad

1. Es el porcentaje que representa el beneficio aportado a la empresa con relación a la financiación externa. 

2. Es el porcentaje que representa el beneficio aportado a la empresa con relación al capital invertido. 

3. Es el porcentaje que representa el beneficio aportado a la empresa con relación al precio de los servicios. 

4. Es el porcentaje que representa el beneficio aportado a la empresa, con relación al tipo de interés de la financiación externa.

c. Cuál de las siguientes es una técnica útil para incrementar la rentabilidad:

1. Incremento del precio de venta. 

2. Disminución de costes. 

3. Mejorar la combinación de servicios. 

4. Las tres anteriores respuestas son correctas.

d. La corriente de cobros y pagos se denomina:

1. Flujos de caja o cash-flow. 

2. Valor Actualizado Neto. 

3. Tasa de Interés Interno (TIR). 

4. Flujos de inversiones.

e. Según el criterio de nuestras normas contables ¿En qué orden se exponen las cuentas de Activo en el Balance general?:

1. De menor a mayor disponibilidad. 

2. De mayor a menor disponibilidad. 

3. De mayor a menor exigibilidad. 

4. De menor a mayor exigibilidad.

f. ¿Cuál de los siguientes elementos no pertenece al Activo de una empresa?:

1. Reservas. 

2. Dinero de caja. 

3. Maquinaria. 

4. Edificios.

g. La diferencia entre la Contabilidad Financiera y la Contabilidad de Costes es:

1. La Contabilidad Financiera trasciende al exterior y la de costes es con fines de conocimiento interno. 

2. La Contabilidad Financiera refleja la estructura de la empresa y la de costes solo el resultado obtenido por ésta. 

3. La Contabilidad Financiera incluye el Balance y la Cuenta de Resultados y la de Costes incluye, además, la memoria anual. 

4. No existe diferencia.

h. Indicar cuál de las siguientes afirmaciones sobre los ratios es cierta:

1. Sólo tienen valor político. 

2. Son unidades de medida del neto. 

3. No proporcionan información relevante para la empresa. 

4. Aunque su cálculo es voluntario, sí proporcionan información relevante para la empresa.

i. ¿Cuál de los siguientes ratios de liquidez, es el más adecuado?:

1. Ratio de -1,99 

2. Ratio de 1,99 

3. Ratio de 0 

4. Ratio de 0,99

j. ¿Puede una empresa obtener beneficios y tener problemas de liquidez?:

1. No, es imposible. 

2. No, porque la gestión económica y la financiera tienen que solaparse. 

3. Sí, porque la gestión económica y la financiera no tienen por qué solaparse. 

4. Sí, si compramos a crédito.

k. La presupuestación:

1. Se trata de un instrumento para lograr la planificación. 

2. Es un modo de cuantificar los objetivos planificados a corto plazo. 

3. Es el resultado de cifrar de forma cuantitativa un plan de actuaciones en los diferentes campos de la gestión empresarial. 

4. Todas las respuestas anteriores son correctas.

l. El control presupuestario consiste en:

1. El empresario aprueba las cuentas de la empresa. 

2. En que los presupuestos de la empresa sean inscritos en el Registro comercial. 

3. En que los presupuestos de un ejercicio sean debidamente auditados. 

4. En la comparación de los ingresos y gastos reales con los que se han evaluado y determinado en los distintos presupuestos, para analizar las diferencias y desviaciones producidas entre las distintas cifras.

m. El resultado de dividir el coste total por el volumen de actividad se denomina:

1. Coste medio unitario. 

2. Coste total. 

3. Coste fijo unitario. 

4. Coste semi-variable.

n. ¿A qué se denomina productividad?:

1. Producción por número de horas trabajadas. 

2. Relación entre las horas reales y las horas standard. 

3. Diferencia entre las horas standard y las horas reales. 

4. Las horas facturables en la manipulación durante la ejecución de un servicio.

o. ¿Qué nombre reciben los costes que no varían con el volumen de producción de una empresa?:

1. Costes fijos. 

2. Costes estándar. 

3. Costes internos. 

4. Costes directos.

Actividad Nº 4
PLANTEO

Un comerciante compra mercaderías para revender tipo A y tipo B.

Del producto A compra 100 unidades  -   Precio de compra $ 20 cada una.   Gastos  de transporte total $ 100

Del producto B compra 200 unidades  -   Precio de compra $ 30 cada una. -  Flete por el traslado de la mercadería hasta el local de venta total $ 100.

La mercadería se vende a un precio de contado de $ 40 cada producto A y a $ 45 cada producto B.

Tarea a realizar:

· Determinar el Precio de costo de cada uno de los productos.

· Si se venden 80 unidades de A y 120 unidades de B ¿ Cuál será la ganancia?

· Si se venden todas las unidades Ay 80 unidades de B ¿ Cuál será ahora la ganancia?

· Si para vender todas las unidades de A y de B tiene que contratar a un vendedor al que le paga $ 250 de sueldo. ¿Cuál sería su ganancia en este caso?

Actividad nº 5

Planteo:

La empresa Máximo S.R.L. fabrica un único producto. Los datos relacionados con la elaboración del mismo según el departamento de Costo son los siguientes y corresponden a la producción del mes de Mayo.

Salario de los operarios                        $  280.000

Salario de los capataces                      $    60.000

Compra de materias primas                 $  400.000

Gastos varios de fabricación                $    60.000

Sueldo y comisión de vendedores       $    10.000

Alquiler del salón de ventas                 $      2.000

Gastos del sector administración         $      3.500

Existencia inicial de mat. Primas         $    10.000

Gastos financieros                               $     2.700

Existencia final de materias primas       0

Utilidad 20% sobre el costo de producción

UNIDADES PRODUCIDAS EN EL MES 100.000

Tarea a realizar

Determinar el costo de producción unitario y total

Determinar el costo comercial

Determinar la ganancia bruta y la neta estimando para el mes de Junio una venta de 

65.000 unidades. 

Actividad Nº 6

	Tarea a realizar:  

A partir de la información que se detalla a continuación,  confeccionar, para el semestre Enero -  Junio de 1999:

1. Los presupuestos:

a) Económico y 

b) Financiero

2. los Estados Contables Proyectados (Estados de Situación Patrimonial y  de Resultados) y efectuar la compa-ración de los  datos reales con los proyectados.


	Planteo

La Empresa "Administra Bien S.A." se dedica a la comercialización de valijas. 

	1. Ventas estimadas para el semestre:  

	Enero
	100.000.--
	

	Febrero
	200.000.--
	

	Marzo
	150.000.--
	

	Abril
	170.000.--
	

	Mayo
	500.000.--
	

	Junio
	400.000.--
	

	2. El margen de ganancia bruta es del 20% sobre ventas.

	3. La política de mantenimiento de stock es contar en el patrimonio con la mercadería que se estima vender al mes siguiente.

	4. Gastos de Administración fijos por mes $30.000.-

	5. Honorarios profesionales  $20.000.- mensuales.  Se abonan al mes siguiente.

	6. Las ventas se cobran a 30 días;  las compras se pagan a 60 días, y los gastos fijos en el  mes en que se devengan.

	7. El Estado de Situación Patrimonial al 31/12/98  es el siguiente:

	
	Activo
	
	
	Pasivo
	
	

	
	Efectivo
	350.000.-
	
	Deudas con proveedores con vencimiento a 30 días
	100.000.-
	

	
	Saldos adeudados por clientes
	200.000.-
	
	Deudas con proveedores con vencimiento a 60 días
	200.000.-
	

	
	Mercaderías
	700.000.-
	
	Patrimonio Neto
	
	

	
	Total Activo
	1.250.000.-
	
	Capital Suscripto
	600.000.-
	

	
	
	
	
	Resultados No Asignados
	350.000.-
	

	
	
	
	
	Total Pasivo y Patrimonio Neto
	1.250.000.-
	

	
	
	
	
	
	
	

	8. La existencia final de mercaderías valorizada debe ascender a $ 300.000.-

	9. Los datos reales al 30/06/99 son los siguientes:

	
	Ventas
	1.600.000.--
	
	Saldo adeudado por clientes
	900.000.--

	
	Otros honorarios profesionales
	105.000.--
	
	Saldo adeudado a  proveedores
	570.000.--

	
	Gastos de administración
	150.000.--
	
	Aportes de los propietarios en efectivo
	100.000.--

	
	Efectivo 
	   485.000.--
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